
Anketa - Učenje i 

televizija



Opis ispitivanja

Anketa je provedena među učenicima 5. do 

8. razreda OŠ Franje Krežme

Anketa je provedena sa svrhom usporedbe 

vremena koje učenici provode gledajući 

televiziju i vremena koje provode učeći, te 

utjecaja gledanja televizije na učenje

Anketa je anonimna i dobrovoljna



1. Koji razred pohađate?

Anketu je u svakoj 

generaciji popunjavalo 

12 ispitanika.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno                     

Broj 
učenika 12 12 12 12 48

25%

25%25%

25%

5.raz

6.raz

7.raz

8.raz



2. Spol?

 Od 48 ispitanika  26 je 

ženskog spola i 22 muškog 

spola.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

M 5 8 6 3 22

Ž 7 4 6 9 26

46%

54%
M

Ž



3. Koliko vremena dnevno 

provodite gledajući TV?
 Većina ispitanika do 3 sata 

dnevno gleda televiziju.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

Manje od 
1 sat 3 5 1 5 14

1 - 3 sati 7 6 8 5 26

3 - 5 sati 2 0 2 1 5

Više od 5 
sati 0 1 1 1 3

29%

54%

11%

6%

Manje od 1 sat

1 - 3 sati

3 - 5 sati

Više od 5 sati



4. Koliko vremena provodite učeći?

Većina ispitanika dnevno 

uči do 2 sata, dok velik 

broj ispitanih učenika to 

čini i manje.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno
Manje 
od 30 
min 0 0 1 1 2
30 min. -
1 sat 9 3 3 2 17
1 - 2 sata 1 6 6 6 19
Više od 2 
sata 2 3 2 3 8

4%

35%

40%

21%

Manje od 30 min 30 min. - 1 sat

1 - 2 sata Više od 2 sata



5. Što više volite?

Većina ispitanika više 

voli gledati televiziju 

nego učiti.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

Gledanje 
TV-a 11 12 11 12 46 

Učenje 1 0 1 0 2

96%

4%

Gledanje
TV-a

Učenje



6. Gledate li TV dok učite?
Većina ispitanika nema 

uključen televizor dok uči. 

Također velik broj ispitanika 

ponekad uz učenje ima 

uključen televizor.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

Uvijek 0 1 0 0 1

Često 0 0 2 0 2

Ponekad 3 5 5 7 20

Nikad 9 6 5 5 25

2%
4%

42%
52%

Uvijek

Često

Ponekad

Nikad



7. Jeste li ikada zaspali gledajući TV?

Većina je ispitanika 

barem jednom 

zaspala gledajući 

televiziju.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

DA 8 8 9 10 35

NE 4 4 3 2 13

73%

27%

DA

NE



8. JESTE LI IKADA ZASPALI ZA 

VRIJEME UČENJA?
Od 48 ispitanika 25 

nije zaspalo tijekom 

učenja,dok 23 je.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

DA 3 6 7 7 23

NE 9 6 5 5 25

48%

52% DA

NE



9. U koje vrijeme  najčešće gledate 

TV?
Većina ispitanika 

telviziju gleda 

navečer.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

Ujutro 0 0 0 1 1

Poslijepod
ne 2 5 2 2 11

Navečer 10 7 7 7 31

Noću 0 0 3 2 5

2%

23%

65%

10%

Ujutro

Poslijepodne

Navečer

Noću



2%

88%

8%

2%

Ujutro

Poslijepodne

Navečer

Noću

10. U koje vrijeme najčešće učite?

Većina ispitanika uči 

poslijepodne.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

Ujutro 0 0 1 0 1

Poslijepodne 11 11 9 11 42

Navečer 1 1 1 1 4

Noću 0 0 1 0 1



11. Mislite li da na TV-u ima 

poučnih sadržaja koji vam pomažu 

u učenju?
Većina ispitanika 

smatra da sadržaji na 

TV-u pomažu kod 

učenja.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

DA 9 9 9 10 37

NE 3 3 3 2 11

77%

23%

DA

NE



12. Što najviše volite gledati na TV-u?

Većina ispitanika 

gleda serije i igrane 

filmove.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

Serije 4 5 7 4 20

Igrani film 4 5 3 4 16

Animirani film 2 0 0 3 5

Dokumentarni 
film 2 2 2 1 7

42%

33%

10%

15%

Serije

Igrani film

Animirani film

Dokumentarni film



13. Utječe li vrijeme provedeno 

pred TV-om na vaše raspoloženje 

za učenje?
Podjednakom broju 

ispitanika vrijeme pred 

TV-om utječe, odnosno  

ne utječe na 

raspoloženje za učenje.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

DA 6 6 9 6 27

NE 6 6 3 6 21

56%

44% DA

NE



14. Jeste li nervozni ako zbog 

učenja ne možete gledati TV?

Većina ispitanika nije 

nervozna ako zbog 

učenja ne gleda 

televiziju.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

DA 3 0 8 3 14

NE 9 12 4 9 34

29%

71%

DA

NE



15. Gleda te li TV dan prije pisane 

provjere?

Većina ispitanika 

dan prije ispita 

provodi vrijeme 

gledajući televiziju.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno

DA 10 10 9 8 37

NE 2 2 3 4 11

77%

23%

DA

NE



16. Jeste li ikada zakasnili u školu 

zato što ste gledali TV?
Većina ispitanika 

nikada nije zakasnila 

u školu zbog gledanja 

televizije.

5.Raz 6.Raz 7.Raz 8.Raz Ukupno 

DA 0 0 2 1 3

NE 12 12 10 11 45

6%

94%

DA

NE



REZULTATI ANKETE

 Iako je podjednako dnevno vrijeme gledanja televizije 

i vrijeme učenja te većina ispitanika gleda TV i dan 

prije pisanja ispita, rezultati ankete pokazali su da 

gledanje televizije ne utječe na raspoloženje za 

učenje, ispitanici zbog toga nisu nervozni, niti kasne u 

školu.


